

VYSVĚTLENÍ ZADÁVACÍ DOKUMENTACE Č. 8

dle § 98 zákona č. 134/2016 Sb., o zadávání veřejných zakázek, v platném znění (dále jen „ZZVZ“)

VEŘEJNÁ ZAKÁZKA: Dům s pečovatelskou službou v Praze Řepích, ev. č. Z2021-019158

ZPŮSOB ZADÁNÍ: Nadlimitní veřejná zakázka na stavební práce zadávaná v otevřeném řízení dle § 56 ZZVZ

ZADAVATEL:
Název: Městská část Praha 17
Sídlo: Žalanského 291/12b, 163 02 Praha 6 - Řepy
IČO: 00231223, DIČ: CZ00231223
Zastoupená: Mgr. Alena Kopejtková, starostkou MČ Praha 17

DOTAZY ze dne 17.06.2021:

Dotaz č.1

Požaduje zadavatel nějaký konkrétní systém pro „Měření a regulaci“ nebo můžeme ocenit jakýkoli na trhu dostupný systém?

Odpověď

Je možné ocenit jakýkoliv systém MaR za podmínky splnění všech parametrů uvedených v PD.

Dotaz č.2

Ve výkaze výměr v listě „SO 01 - Dům s pečovatelsk...“ je položka číslo 327 „Protipožární ucpávky prostupů prostupů v požárně dělících konstrukcích dle PBR stavby celkem“ s výměrou 1 kpl. Takto specifikovanou položku nelze ocenit. Žádáme o přesnou specifikaci požárních ucpávek ve výkaze výměr tak, aby byla položka použitelná pro případné méně nebo vícepráce.

Odpověď

Zadavatel připravuje s projektantem upravený Výkaz výměr ke zveřejnění.

Dotaz č.3

Ve výkaze výměr v listě „SO 01 - Dům s pečovatelsk...“ je položka číslo 476 „celková dodávka a montáž konzol, objímk a veškerého upevňovacího materiálu“ s výměrou 1 ks. Takto specifikovanou položku nelze ocenit. Žádáme o přesnou specifikaci, např. celková hmotnost těchto prvků tak, jak je ve výkazech výměr obvyklé a tak, aby byla položka použitelná pro případné méně nebo vícepráce.

Odpověď

Počet a typ konzol, objímk a veškerého upevňovacího materiálu stanoví uchazeč podle technologického předpisu výrobce potrubí, které používá a ocení je jednou položkou pro celou stavbu.

Dotaz č.4

Ve výkaze výměr v listě „SO 01 - Dům s pečovatelsk...“ je položka číslo 477 „ostatní pomocný materiál celkem“ s výměrou 1 ks. Takto specifikovanou položku nelze ocenit. Žádáme o přesnou specifikaci, např. celková hmotnost tohoto materiálu tak, jak je ve výkazech výměr obvyklé a tak, aby byla položka použitelná pro případné méně nebo vícepráce.

Odpověď

Veškerý pomocný materiál stanoví uchazeč podle technologického předpisu výrobce potrubí, které používá a ocení je jednou položkou pro celou stavbu.

Dotaz č.5

Ve výkaze výměr v listě „SO 01 - Dům s pečovatelsk...” je položka číslo 584 „celková dodávka a montáž konzol, žlabů, objímek a veškerého upevňovacího materiálu“ s výměrou 1 ks. Takto specifikovanou položku nelze ocenit. Žádáme o přesnou specifikaci, např. celková hmotnost těchto prvků tak, jak je ve výkazech výměr obvyklé a tak, aby byla položka použitelná pro případné méně nebo více práce.

Odpověď

Počet a typ konzol, žlabů, objímek a veškerého upevňovacího materiálu stanoví uchazeč podle technologického předpisu výrobce potrubí, které používá a ocení je jednou položkou pro celou stavbu.

Dotaz č.6

Ve výkaze výměr v listě „SO 01 - Dům s pečovatelsk...” je položka číslo 585 „ostatní pomocný materiál celkem“ s výměrou 1 ks. Takto specifikovanou položku nelze ocenit. Žádáme o přesnou specifikaci, např. celková hmotnost tohoto materiálu tak, jak je ve výkazech výměr obvyklé a tak, aby byla položka použitelná pro případné méně nebo více práce.

Odpověď

Veškerý pomocný materiál stanoví uchazeč podle technologického předpisu výrobce potrubí, které používá a ocení je jednou položkou pro celou stavbu.

Dotaz č. 7

Ve výkaze výměr v listě „SO 01 - Dům s pečovatelsk...” je položka číslo 583 „kompletní označení vodovodního rozvodu - cedulky, štítky apod.“ s výměrou 1 ks. Takto specifikovanou položku nelze ocenit. Žádáme o přesnou specifikaci, počet kusů tak, aby byla položka použitelná pro případné méně nebo více práce.

Odpověď

Zadavatel s projektantem připravuje opravený výkaz výměr v kterém toto bude upraveno a bude zveřejněn.

Dotaz č. 8

Ve výkaze výměr v listě „SO 01 - Dům s pečovatelsk...” je položka číslo 969 „nátěry ocelového potrubí, další nátěry, případné opravy“ s výměrou 1 kpl. Takto specifikovanou položku nelze ocenit. Žádáme o přesnou specifikaci, počet metrů potrubí, případně plochu nátěru tak, aby byla položka použitelná pro případné méně nebo více práce.

Odpověď

Zadavatel s projektantem připravuje opravený výkaz výměr v kterém toto bude upraveno a bude zveřejněn.

Dotaz č. 9

V projektové dokumentaci jsme nenalezli knihu svítidel. Je tato kniha k dispozici?

Odpověď

Specifikace svítidel byla doplněna ve vysvětlení zadávací dokumentaci č.3 dne 23.6.2021.

Dotaz č.10

Ve výkaze výměr jsou dodávky keramické dlažby uvažovány s 5% prořezem. Takto stanovený prořez je nereálný, obzvláště u soklu. Standardní minimální prořez bývá obvykle 10% a u soklu dokonce 30%. Žádáme o revizi výkazu výměr a úpravu množství, protože množství uvedené ve výkazu výměr je nedostatečné.

Odpověď

Zadavatel s projektantem připravuje opravený výkaz výměr v kterém toto bude upraveno a bude zveřejněn.

Zadavatel připravuje úpravu podmínek vztahujících se ke kvalifikaci dodavatele v Zadávací dokumentaci, Výkazu výměr a doplnění PD.

V Praze dne 25. 6. 2021

.....

Ing. Alois Podaný

vedoucí odboru územního rozvoje a investic